Ypok maTemaTtuku, 5 Knacc, y4eoHuk nog peaakumen I.B.
dopodeeBa n N.P. LLlapbiruHa.

Yuuntenb: Komb6aposa M.A. — yuntenb MmateMaTUKN, BbICLUEN
kateropuun, HoeosipkoBckasa COLL




BbiNnONHUTE YCTHO:

1. Hangn owinoky:
1) (20-5)*2= 20*2 — 5 %)
2) (200+2)*3=200%3+2*3

2.Bbluncnutb bbICTpPO:

1) 14*8= 112 2)72*6=43.2 3)56*4=.224 4)77*3=.231 5) 132*3:396




OTBETbI K CAMOCTOATENIbHON paboTe

BapuaHT I BapuaHT II

1) a) 1500 1) a) 1800
6) 900 6) 800
B) 2800 B) 2700
r) 660 r) 560

2) (30+56)*5=30*5+56*5 2)(19+4)*7<19*7+10*7

OueHka «5» - HeT owmnboK
OueHka «4» - oaHa owmnbkKa
OueHka «3» - aBe - TpU OLINOKK

Ecnun 6onee Tpéx owmnbOK, TO BaM HY>XHO ObITb 60/51ee BHMMATENIbHbIM U
ellé pa3 NOBTOPUTb MPaBUIO




DHUMaTeJIbHaA pa3MUHKa.

Ha kaxxpgoe uncno 6onblue 3 — pyku nogHMMaem

BBEpX.
Ha kaxgoe uncno meHble 3 npucegaem,

d eCJin 9Ymcno 3—HaKHOHﬂeﬁﬂ.
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M. 4.2; N9412, 414,

N9419, 423




NTor ypoka

1. 3annwmre yncna, ytobbl paBeHCTBa CTa/n BEPHbIMU
a) 5*%(10+6)=...+...

6) (7+11)*=21+...

B) 4%(..+...)=16+20

r)..*11-7)=...-21

Aa) (7+8)*...=70+...

e) (...-12)*5=150-...

2. Pelunte 3aga4y (Ha c/yX): Ha cKo/bKo 60/blue Hor'y 17 KoTaT, yeM y 17 yrar. (KTo Kak
cuntan? Kak 6bictpee?

3.[aHo BbipaxeHne 18*%(37+44). Onpegennte, Kakoe 13 BbIpaXKEHUN UMEET TO XK 3HaYeHNE,
4YTO M JaHHOE BbIpa)KeHHE:

a) 18*¥37+44; 6) 18*37+18*44, B) 37+18*44

Y KaXxAoro Ha napTe J1IeXat TPU XXETOHa. BbibepUTe XETOH TOro LBETa, KOTOPbIH OH CYUTAET
COOTBETCTBYET €0 COCTOSHUIO Ha YPOKE, €U/ LIBETA O3Ha4YaloT

YEpPHbI — CKYYHO, HEMHTEPECHO
CvHWIA — He Bcerga MoOHSITHO
3en1éHbIN — MOHATHO, MHTEPECHO




